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Magyar nyelvű rózsafüzér 

Februárban a Szentségimádással egybekötött magyar nyelvű Rózsafüzért legközelebb 6-án és 20-án 
imádkozzuk este 19:00-kor az Eikeli templomban Bærum-ban, a Veståsen 18-ban. 
Márciusban elsőpénteken, 6-án és 20-án találkozunk. 

 
Az egyházi év aktuális ünnepei 

Február 11-e a Szűzanya első Lourdes-i jelenésének emléknapja és a betegek világnapja. 

Magyar pasztoráció 

A következő magyar nyelvű szentmisénket április 19-én, 14 órakor (Akersveien 6, Oslo) a St. Joseph 
templomban tartjuk, ismét Szép Attila atya részvételével. A szentmise utáni összejövetelünk helye 
még nem tisztázott, de reméljük a probléma megoldódik. Segitsetek imáitokkal, hogy ez sikerüljön. 

ÖRÖMHÍR 

Szeretettel tudatjuk olvasóinkkal, hogy a magyarok egész világon élő diaszpórájának katolikus 
püspöke, Cserháti Ferenc látogat el hozzánk az idén, hogy a Szt.István napi ünnepi szentmisét 
koncerebrálhassa. 
Ezzel kapcsolatban szeretnénk felhívni figyelmeteket a BÉRMÁLÁS szentségének a lehetőségére. 
Minden hívő, aki gyónását és első szentáldozását elvégezte, de még nem bérmálkozott, legyen az 
serdülő vagy érett felnőtt, most ezt megkaphatja. Mindannyian örülnénk, ha erre lennének 
jelentkezők. Az értesítést kérnénk a 67532106-os azámon jelezni. 
Egy másik kérés: A püspöki mise kezdetén egy rövid, de nagyon szép énekkel (4 szólamú) szeretnénk 
kezdeni a szentmisét.. Ehhez 12-14 átlagos énekhanggal rendelkező hívőre lenne szükségünk. Össze 
tudnánk jönni ennyien, hogy ezt megtanuljuk?? A fentebbi telefonkontaktot hívjátok. További 
információkkal a következő hónapokban jövünk. 

A magyar nyelvű pasztoráció támogatása  

Számlaszámunk: "Ungarsk sjelesorg v/Lucia Maria Nagy 1201.78.43646". 
Ide várjuk az Életünk előfizetési díját (2014-re 340 korona), illetve a magyar pasztorációt támogató 
anyagi hozzájárulásokat. Ezúttal megköszönöm az idei befizetést mindazoknak, akik ezt máris 
rendezték. A 2014-as elszámolást a márciusi mellékletben csatoljuk.  
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